Berynurenpnbie sagaamn, 7—8 kiaccel
1. B xapTouHOli UTpe yIacTBYIOT TATEPO UTPoKoB. Beero mmeercs 24 mrpoka. Kakoe Hambosibliee KOJIUISCTBO UTP OHI
MOTYT CHITPaTh, €CJIM HUKaKHe IBoe He HOJKHBI BCTpedaThes Hojiee, 1eM B ofHOI mrpe?
2. CyMmma JTI0OBIX IBYX M3 TPeX MOJOKMUTENbHBIX 9ucel &, b, ¢ boabine 1. JlokaxknTe HEpaBEHCTBO

a n b n c
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> 1.

3. 100-3HaYHOE 4YHCJIO ABIAECTCA KBAApaTOM HaTypaJbHoOro dmcia. OKaszajaoch, 9TO €C/IH OTOPOCUTH €ro 2 MOCJIeIHHE
nupPHI, TO MOJAYIATCA TOXKE KBaIpaT HaTypaJabHoro dncia. Kakme mudphl MOTJIH OBITH OTOPOIIEHBI?

4. B mpéx kyukax jgexar 2009, 145 u 16 xamueit. 3a ogmH Xom paspeliaeTcad OObEIUHUTE JIOOBIE ABE KYIKH B OTHY
WM Pas3ieJnuTh OAHY Ky9IKY Ha TPH PaBHBIX, €CJN HTO BO3MOKHO. MOKHO JIT HECKOJIBKIMH TaAaKUMH XOJaMH TMOJIYyInTh 2170
Ky9eK TI0 OJHOMY KaMHIO B KarK IO~

5. CrombKEME crtocobaMm Ha JocKe 7 X 8 MOKHO TMOCTaBUTH 8 Jameil Tak, 9ToOBR Kaxkdad KJIeTKa JOCKH OblIa MOOHTa
XOTs OBl OMHOM Jagbeii?

6. a,b, c,d — marypaabHble Tnciaa, p — mpoctoe. U3BectHo, uto ab u be + ad menarcsa na p. dokaxmute, 9T0 be menmTcs
Ha P.

7. Bayrpu tpeyrombpuunka ABC mama Touka M. JlokazmuTe, 9To paccTosHme oT Touknm M 10 KaKoi-TO M3 BepIInH He
MIPEBOCXOINT YIABOGHHOTO PACCTOSHUA OT TOUKH M 10 KaKo#-TO W3 CepeInH CTOPOH.

8. Buyrpn mapasmmemorpammva ABCD ¢ yrnom /B = 105° pacmosozxkena Touka M Takas, 9To Tpeyroabaunk BMC —
paBHOCcTOpOoHHM 1 LC'M D = 135°. Touka K — cepemuna ctopousl AB. Hoxkaxwute, uto L/ BKC = 45°.

9. HarypaJbHoe 9HCI0 HA30BEM CJOKHBIM, €CJAN OHO HEJUTCS Ha KBaApaT JIIOOOTO CBOETO MPOCTOro meianTesnis. [loka-
JKATE, YTO CYUECTBYIOT IBa MOCACHOBATEIBLHBIX CAOKHBIX YucIa, Gomnbimx gem 1010000,

10. Yncaa a, b 1 ¢ yOOBIETBOPAIOT YCIOBHIO @ + b 4 ¢ > 3. [okaxuTe HepaBeHCTBO a’ + b2 + ¢ 4+ ab + be + ca > 6.



